

Фотоотчет «Знакомство дошкольников со скульптурой»

Творить искусство, может лишь избранник
Любить искусство, каждый человек»
Жюльен Грюн

В развитии ребенка важную роль играет такое направление изобразительного искусства, как скульптура. Скульптура – один из видов изобразительного искусства, передает богатство и многогранность человеческого образа с его пропорциями, пластикой движения, мимикой, внутренним содержанием и настроением.

Воспитанники старшей группы № 11 познакомились со скульптурными произведениями, узнали, что это объемное изображение, выполненное из разных материалов: камня, металла, гипса, глины, дерева и т.д.

С дошкольниками была организована мини – выставка малых скульптурных произведений, проведена беседа «Что такое скульптура?», дети рассматривали иллюстрации, играли в дидактические игры «Собери скульптуру», «Найди детали». Закрепили свои знания в продуктивной деятельности (рисование, лепка)

В дальнейшем планируется работа по расширению представлений со скульптурными произведениями и их видами.









